
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   26-09-2019   με   αριθμό   132   αναφορά   της    Βουλευτή 
 κας Ζ. ΜΑΚΡΗ.   

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, 

διαρκής επιδίωξη του Υπουργείου και του Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος αποτελεί η 
επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών Υπηρεσιών αυτού σε κατάλληλες 
κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς χώρους εργασίας και διαμονής για 
το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους προσερχόμενους σε αυτές 
πολίτες. 

Αναφορικά με την επίλυση των στεγαστικών ζητημάτων της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
(Π.Υ.) Βόλου, σημειώνεται ότι, από το Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος εκδηλώνονται 
όλες οι επιβαλλόμενες, για το σκοπό αυτό, ενέργειες αρμοδιότητάς του αναφορικά με την 
εξέταση κάθε υφιστάμενης δυνατότητας διευθέτησης των ανακυπτόντων ζητημάτων, με 
παράλληλη, σε συντρέχουσα περίπτωση, αναζήτηση εναλλακτικών λύσεων, πάντοτε σε 
συνεργασία και με τις/τους συναρμόδιες/ιους, κατά περίπτωση, Υπηρεσίες/Φορείς. 

Στο πλαίσιο αυτό, εξετάστηκε η πρόταση του Δήμου Βόλου για τη δωρεά δύο όμορων 
οικοπέδων ευρισκομένων στο Ο.Τ. 728 της πολεοδομικής ενότητας Μαχαιρίτσα, Αγίας 
Βαρβάρας και Αγίου Νεκταρίου, συνολικής έκτασης 3.091,36 τετραγωνικών μέτρων για την 
ανέγερση των εγκαταστάσεων στέγασης της Π.Υ. Βόλου, η οποία τελικά έγινε αποδεκτή 
(Φ.Ε.Κ. Β’ - 3071/2012). 

Παράλληλα με την αναζήτηση οικοπέδου για την μετεγκατάσταση της Π.Υ. Βόλου, το 
Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος είχε συμπεριλάβει στις προτάσεις που προωθήθηκαν στην 
Ειδική Γραμματεία Σύμπραξης Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (Σ.Δ.Ι.Τ.) και την υπαγωγή στις 
διατάξεις του ν. 3389/2005 του έργου της ανέγερσης νέας εγκατάστασης της εν λόγω Π.Υ., η 
οποία εγκρίθηκε, με την από 01-09-2008 Απόφαση, της αρμόδιας Διυπουργικής Επιτροπής 
Σ.Δ.Ι.Τ.. 
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Περαιτέρω, ενδεικτικό της βαρύνουσας σημασίας που αποδίδεται στο ως άνω ζήτημα 
από το Αρχηγείο, είναι το γεγονός, ότι το έργο ανέγερσης νέων εγκαταστάσεων της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βόλου, μέσω Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα 
(Σ.Δ.Ι.Τ.), έχει συμπεριληφθεί στο Στρατηγικό και Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης και 
Λειτουργίας (Σ.Ε.Π.Α.Λ.) του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Τέλος, στο πλαίσιο των υφιστάμενων δημοσιονομικών δυνατοτήτων και κατόπιν 
ιεράρχησης των υποβαλλόμενων αιτημάτων και αναγκών των περιφερειακών Υπηρεσιών του 
Πυροσβεστικού Σώματος, πραγματοποιούνται όλες οι απαραίτητες βελτιωτικές παρεμβάσεις 
στις κτιριακές εγκαταστάσεις που χρήζουν συντήρησης ή/και επισκευής. Προς επίρρωση των 
ανωτέρω, σχετική τυγχάνει η από 04-04 τ.ε. Απόφαση του Συντονιστή Υποστήριξης 
Επιτελείου του Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος (ΑΔΑ: ΩΚΟΒ46ΜΚ6Π-74Ο). 

 
 
 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
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